



# 市公安局开展多形式活动纪念七一 看望困难党员 重温入党誓词

今年的7月1日是中国共产党建党95周年的纪念日。

近日,市公安局结合当前开展的“两学一做”学习教育,组织开展了多种形式的纪念七一建党日的活动,进一步坚定广大党员爱党、信党、跟党走的理想信念,强化尊党爱党的宗旨观念,激发广大党员们的爱国热情,切实增强队伍的凝聚力和战斗力。



纪念建党95周年,党员们重温入党誓词。

□ 通讯员 胡湘

## 扶困助老 践行“两学一做”

6月30日,市委常委、公安局长陈曙初在市委组织部、唐先镇镇政府等部门单位领导的陪同下,分别到唐先镇前溪村和汪村慰问特困党员陈某、胡某,详细询问了他们的身体状况、家庭情况、收入保障情况和生活中遇到的困难,鼓励他们树立信心,并送上慰问金。

陈曙初叮嘱随行干部,要做到心系群众,要把困难党员和群众的需求放在心上,进一步加大帮扶力度,让他们充分感受到党和政府的关怀。

当日,市公安局还组织机关党员、入党积极分子前往市博物馆,参观纪念建党95周年“两学一做”书法摄影作品展。

据悉,本次作品展共展出来自全市各机关部门、企事业单位和镇街区选送的党员干部的书法作品108幅、摄影作品40组。展厅内,一幅幅蕴含党员干部所思所悟的书法作品,一个个党员干部在工作一线的精彩瞬间吸引着大家纷纷驻足、细细品味。

当日下午,花街派出所党员到花街镇敬老院看望慰问老人,为老人带去水果饮料,还对敬老院进行了卫生大扫除。

## 党旗面前 重温入党誓词

6月30日,石柱派出所党支部全体党员及部分民警参观了“中国工农红军第十三军第三团纪念馆”。该馆位于舟山镇方山口村,是我市市级文物保护单位及爱国主义教育基地。

在纪念馆里,石柱派出所的党员们聆听宣讲员对先辈事迹的讲解,瞻仰展厅内展出的各类展品。通过宣讲员的介绍,党员们了解到红三团成立、发展的历史,感受革命先辈抛头颅、洒热血的英雄豪情与视死如归的气概。

在鲜红的党旗面前,党员们举起右拳宣誓。铿锵有力的声音穿过时光的阻隔,跨越历史,与先辈们当年入党时的声音交叠在一起,记下了历史使命传承的时刻。

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程。7月1日,方岩派出所党支部来到刘英烈烈士墓前,举行了重温入党誓词的宣誓仪式。

东城派出所、经侦大队等单位党员民警也举行了宣誓仪式,重温自己立下对党忠诚的誓言,让每一位党员再一次接受心灵的洗礼,深深感受到党员的荣誉感、责任感和使命感,进一步坚定了理想信念和历史责任感,进一步激发工作热情。

通过重温入党誓词的宣誓仪式,党员民警们纷纷表示,今后将更加严格要求自己,时刻以党员的先进性鞭策激励自己,发扬优良传统,坚定理想信念,牢记职责使命,立足岗位,奋发进取,积极发挥先锋模范作用。

## 警嫂的家书蹿红微信朋友圈 公安局长暖心回信：谢谢你们的理解、包容和付出

昨天在外出差,接到你的电话:老婆,我报名参加G20峰会保卫了,可能要一个多月。嗯,知道了,去吧!就像平常你通知我临时出差的电话一样,虽然心里很心疼你每日加班加点地工作,经常出差的节奏,但我从没让你为难,你决定的事,我都支持。你常说,一日公安人,一生公安魂。我知道警察的精神和职责早已融入你的血液,铮铮铁骨,血性男儿,这也是最吸引我的地方。

G20杭州峰会,是浙江首次承办的国际级峰会,这次你能赴杭为这次盛会贡献自己的力量,我和儿子为你感到骄傲,老公,加油!

鲁凌轩

6月30日,一位警嫂给丈夫的一封信,在朋友圈中迅速蹿红。这封家书是市公安局治安大队民警张帅的妻子吕慧慧所写。家书也道出了每一位在背后默默支持公安事业的警嫂们内心最真实的感受。

7月1日,市委常委、公安局长陈曙初看到后,不仅点赞,专门写了一封回信。

### 家里的一切我会照顾好的

6月30日,张帅忙碌了一天回到家中。他一进家门就看到了妻子吕慧慧放在桌上的家书,这才记起妻子出差了。

放心吧,我和儿子早已习惯你经常不在我们身边的日子,家里的一切我都会照顾好的。熟悉的清秀字迹承载着妻子满满的鼓励和关爱。但张帅想到平日自己忙于工作,少有闲暇顾上同样忙碌的妻子和儿子,有一丝无奈的愧疚涌上心头。张帅与吕慧慧是在工作中相识的,之后携手走进

了婚姻的殿堂。由于工作的忙碌,一家人团聚的日子很少,但吕慧慧从不埋怨。

家书没有华丽的辞藻,但从朴实的言语中,可以看出警察的艰辛工作以及这对夫妻的至深感情。

看完妻子的信,张帅内心无比满足。能全力以赴地坚守在自己热爱的公安事业上,还有家人的支持,在他看来是最幸福的事。随后,他在朋友圈将这份满满的幸福传递出来。

张帅的同事说,他是位“拼命三郎”,工作表现突出,曾获优秀公务员、个人三等功、十佳政法干警等荣誉。今年32岁的张帅,已在公安战线上奋战了10个年头,现在是治安大队打击黄赌毒违法犯罪的高手。

从警以来,张帅凭借着缜密的破案思维和吃苦耐劳的拼劲,端过不少赌博窝点,破了不少贩毒大案。8月份,市公安局将有115名警力赴杭参加G20安保,采取自愿报名的形式,张帅在第一时间报了名。

### 谢谢你们的理解、包容和付出

看到这封家书后,局长陈曙初十分感动,写了一封信进行回应:近日,在微信朋友圈有几条我局民警家属和民警的互动信息,我也认真地看了,并点了赞。说实话,我很心疼,心疼基层民警工作连轴转的辛苦。我很感动,感动于民警家属多年来的默默付出,感动于我们民警的奉献精神 and 服从意识。谢谢你们理解、包容和付出,这是对我们最好的肯定,是对我们工作最大的鞭策,是我们做好工作的最大动力。

局长这封回信上的每一句话都说进了民警和家属的心里,激励了全体民警,也让警察家属感到了组织的关怀和无比的欣慰。确实,每位公安人后面都站着默默付出的家属,正因为有她(他)们的支持,公安干警们才能毅然前行,不惧风雨。

陈曙初说,能参与G20安保工作,是每个人从警生涯中特别值得纪念的时刻。在未来的两个月里,我们的民警将与工作为伴、以辖区为家、与担当为友、与责任同行,工作量更大,加班加点更多。

这段时间,市公安局正积极备战G20安保工作,全局上下一心,每位民警都保持着高涨的战斗力和全身心地投入,时刻准备着,以最佳状态、最强合力、最严措施、最强保障,全力护航G20峰会。